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股票本面值乘股数是什么意思－我如果买股票，是怎么算
？是股票面值*股数*市价么？-股识吧

一、股票面值是什么意思?

股票面值，即股票票面价值，最初目的是在于保证股票持有者在退股之时能够收回
票面所标明的资产。
随着股票的发展，购买股票后将不能再退股，所以股票面值作用变为：一、表明股
票的认购者在股份公司投资中所占的比例，作为确认股东权利的根据。
如某上市公司的总股本为一千万元，持有一股股票就表示在该股份公司所占的股份
为千万分之一。
二、在首次发行股票时，将股票的面值作为发行定价的一个依据。
比如一股股票被拆成十股，那么新股每股价格也相应地变成此前的十分之一，此时
在票面上看是1元拆成10股0.1元，同样为等价的换算关系，反之亦然。
随着市场发展，也出现了无面额的股票。

二、我如果买股票，是怎么算？是股票面值*股数*市价么？

买股票需要多少钱，是股票现价*股数就可以了，比方说现在股票价格5元，买1000
股，就需要5元*1000股=5000元。
希望回答对你有所帮助。

三、股票的票面价格乘以总股数等于多少?

股票的票面价格乘以总股数=上市公司发行时的总的账面价值股票的市场价格乘以
总股数=上市公司的总的市场价值或总市值
上市公司的市值不和实收资本账户对应，因为市值随市价变化。
、
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四、炒股入门基础知识：股票面值与市值是什么意思

两者的区别在于：1、股票的面值和市值往往是不一致的。
股票价格可以高于面值，也可以低于面值，但股票第一次发行的价格一般不低于面
值。
2、股票价格主要取决于预期股息的多少，银行利息率的高低，及股票市场的供求
关系。
股票市场是一个波动的市场，股票市场价格亦是不断波动的。
股票市值是指：一家上市公司的发行股份按市场价格计算出来的股票总价值，其计
算方法为每股股票的市场价格乘以发行总股数。
整个股市上所有上市公司的市值总和，即为股票总市值。
股票的面值是指：股份公司在发行的股票票面上所标明的金额，即票面金额。
股票面值通常以每股为单位，股票上市发行公司将其资本额分为若干股，每一股所
代表的资本额，即为每股面值。
股票的面值是固定的。
亦有某些股票是没有面值的。
股票面值的作用之一是可以确定每一股份对股份公司所占有的一定比例。

五、“股份有限公司用回购本公司股票方式减资的按股票面值和
注销股数计算的股票面值总额冲减股本”什么意思？

按照我们国家的要求股票发行计价时只能按每股1元*发行数量来确定股本的总额，
现在公司要减资，如果要通过市场回购股票的方式减资，也只能是按股票的面值1
元*注销数量来冲减股本。
注意：为什么用注销数量而不用回购数量。
回购的数量如果公司不注销公司的股本仍然不会减少，所以要有注销的数量。
比如公司回购了10000股其中6000股用于员工激励4000股注销，则该公司股本只减少
了4000而不是回购的10000，其他6000奖励给员工，员工继续持有公司股票。

六、我们一般说的股本是什么意思？是指多少万股吗？还是要股
数再乘以股票面值呢？我国股票面值都是一元吗？急
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我们一般说的股本是指该股票的总股数，多少多少股，因为法律规定股票面值都是
一元所以股本=股票面值本金=总股数

七、请问股份有限公司的减资，按股票面值和注销股数计算的股
票面值总额冲减股本，是什么意思？求详细讲解⋯

假如：&nbsp；
我减资1000股，每股价格是10元，那么就代表，我减资10000元 股份有限公司因减
少注册资本而回购本公司股份的，应按实际支付的金额，借记“库存股”科目，贷
记“银行存款”等科目。
注销库存股时，应按股票面值和注销股数计算的股票面值总额，借记“股本”科目
，按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，冲减股票发行时原
记入资本公积的溢价部分，借记“资本公积——股本溢价”，科目，回购价格超过
上述冲减“股本”及“资本公积——股本溢价”科目的部分，应依次借记“盈余公
积”、“利润分配—一未分配利润”等科目；
如回购价格低于回购股份所对应的股本，所注销库存股的账面余额与所冲减股本的
差额作为增加股本溢价处理，按回购股份所对应的股本面值，借记“股本”科目，
按注销库存股的账面余额，贷记“库存股”科目，按其差额，贷记“资本公积——
股本溢价”科目。
例子：B股份有限公司截至20×8年12月31日共发行股票 30 000
000股，股票面值为1元，资本公积(股本溢价)6 000 000元，盈余公积4 000 000元。
经股东大会批准，B公司以现金回购本公司股票3 000 000股并注销。
假定B公司按照每股4元回购股票，不考虑其他因素，B公司的账务处理如下：库存
股的成本=3 000 000×4=12 000 000(元) 借：库存股 12 000 000 贷：银行存款 12 000
000 借：股本 3 000 000 资本公积——股本溢价 6 000 000 盈余公积 3 000 000
贷：库存股 12 000 000 希望能帮到你
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